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ATA 35/2020 

Ata da 35ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Nova Andradina-MS. Aos três dias do mês de Novembro, do ano de dois mil e 

vinte reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do vereador presidente Vailton Vlademir Sordi 

(MDB), às 9 horas 40 minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor 

Presidente disse: “pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a 

sessão” solicitando que todos se colocassem de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de 

pé a vereador João Luiz Saltor Dan (PDT) procedeu com a leitura bíblica. Presentes também os 

demais vereadores (a): Airton de Castro Pereira (PDT) 1º vice-presidente, José Ferras Chagas Filho 

(PL 2° presidente, Roberto Alves Pereira (MDB) 1º secretário, Ricardo Lima (DEM) segundo 

secretário, Quemuel De Alencar (PSD), Sandro Roberto Hoici (DEM), João Luiz Saltor Dan (PDT), 

Joana Darc Bono Garcia (PL), Mario Ferreira De Oliveira (PSB), Wilson Almeida Da Silva (PSDB) e 

Antonio Tomaz De Souza (PDT). Logo após deu início à pauta da sessão na seguinte ordem: 

consultou o Plenário, e após a dispensa da leitura da ata nº. 34/2020, que foi aprovada por 

unanimidade. Na continuidade solicitou a dispensa da leitura de: I – Expediente recebido de 

diversos II – Expediente recebido do Executivo e Secretarias, que foram aprovados por 

unanimidade, Sendo as respostas encaminhadas para todos os vereadores. III – Leitura do 

Expediente apresentado pelos vereadores: Passou-se ao IV– Leitura das Proposições: neste 

momento o Vereador Ricardo lima – DEM 2º secretario leu: 01-PROJETO DE RESOLUÇÃO “Nº. 

2 , DE 26 DE OUTUBRO DE 2020”Altera a resolução n. 06/1990 (Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Nova Andradina MS), e da outras providências”.02-REQUERIMENTO; 66/2020 de 

autoria dos Vereadores Subscritos “REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Finanças 

e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE MATTOS, e ao Presidente da Associação dos Agricultores 

Familiares do P. A. Santa Olga, Sr. RENATO RESENDE DE SOUZA, requerendo informações sobre o 

uso da Patrulha Mecanizada destinada a essa Associação localizada no Assentamento Santa Olga: 

a)Relação dos produtores beneficiados b)Informar horas trabalhadas c)Discriminar valores das 

horas trabalhadas d)Quais as condições de uso dos equipamentos? e)Disponibilizar notas fiscais 

relacionadas à manutenção da referida Patrulha Mecanizada referente aos anos de 2017, 2018, 

2019 e 2020. 67/2020 de autoria do vereador Vailton Vladimir Sordi ”Amarelinho”- MDB 

“REQUER A MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE 

https://www.sinonimos.com.br/continuidade/
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MATTOS, e ao Secretário Municipal de Planejamento e Administração, Sr. VALTER VALENTIN 

PINTO, requerendo a seguinte informação à cobrança de tributos referente o asfalto em nosso 

município. a)Qual a lei que permite cobrar o referido tributo? b)Discriminar quais os locais que 

foram cobrados na  gestão de 2013 a 2016. c)Na gestão 2017 a 2020, houve cobrança desta taxa? 

d)Informar qual a última emissão de carnês.: 03-INDICAÇÕES; 312/2020 de autoria do Vereador 

José Ferraz Chaga Filho “Valmirá Pax”-PL “INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando a construção de uma pista para caminhada na 

Rua Antônio Duarte de Souza, no trecho  compreendido entre a Av. Eurico Soares de Andrade e a 

Rua Espírito Santo. 313/2020 de autoria do Vereador Wilson Almeida da Silva – PSDB “INDICA À 

MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja 

religada a Avenida Rio Brilhante à Rua Pastor Julio Ferreira de Alencar. 314/2020 de autoria do 

vereador Roberto Alves Pereira “Robertinho Pereira” – MDB “INDICA À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, solicitando que seja viabilizada a 

disponibilização de uma equipe técnica para a execução de poda de árvores Avenida André Moya 

Perez no Bairro Portal do Parque. 315/2020 de autoria dos vereadores Vailton Vladimir Sordi 

“Amarelinho” – MDB e Sandro Roberto Hoici - DEM “INDICA À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 

Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE MATTOS, solicitando que seja realizado 

estudos, com finalidade de plantar novas mudas de árvores em nossa cidade. 316/2020 de autoria 

do vereador Vailton Vladimir Sordi “Amarelinho” – MDB “INDICA À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Governador, Sr. REINALDO AZAMBUJA, ao Secretário de Estado de 

Justiça e Segurança Pública, Sr. ANTONIO CARLOS VIDEIRA, ao Superintendente da Polícia 

Rodoviária Federal no Estado de Mato Grosso do Sul, Sr. LUIZ ALEXANDRE GOMES DA SILVA, o 

Diretor Geral da Polícia Rodoviária Federal, Sr. EDUARDO AGGIO, a Deputada Federal, Sra. ROSE 

MODESTO, a Senadora da República, Sra. SIMONE TEBET, ao presidente em exercício da 7ª 

Subseção de Nova Andradina da OAB/MS (Ordem dos Advogados do Brasil), Sr. STÊNIO PARRON e 

ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, solicitando a implantação da Delegacia da 

Polícia Rodoviária Federal no Município de Nova Andradina/MS.  Não havendo outras matérias em 

pauta e nem inscritos para uso da palavra no 1º expediente, o presidente solicitou a dispensa do 

intervalo regimental de 10 minutos, que foi aprovado por todos os vereadores. Em seguida 
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verificou os inscritos para uso da palavra no 2º expediente, mediante sorteio feito antes do inicio 

da sessão,  a qual o Parlamentares fizeram em seus respectivos lugares e não na tribuna, por 

motivo de prevenção ao coronavírus (COVID-19), sendo os seguintes Vereadores (a): José Ferraz 

Chagas Filho – PL – dispensou, Ricardo Lima (DEM)-dispensou, Wilson Almeida da Silva – PSDB – 

discursou, Roberto Alves Pereira – MDB - dispensou, Quemuel De Alencar Florentino (PSD)-

dispensou, Antonio Tomaz de Souza – PDT- dispensou, Joana Darc Bono Garcia (PL) discursou, 

Airton de Castro Pereira – PDT discursou, Sandro Roberto Hoici (DEM)- dispensou, João Luiz Saltor 

Dan – PDT – dispensou, Vailton Vlademir Sordi (MDB) – discursou, Mário Ferreira de Oliveira – 

PSB – dispensou. Depois de debates e explicações dos vereadores subscritos acima, o Presidente 

encerrou a sessão e convidou todos para assistirem à 36ª Sessão Plenária Ordinária 

Deliberativa/2020, que será realizada no dia 10 de outubro de 2020 ás 9horas e 30minutos. Esta 

sessão terminou as 10horas e 40 minutos, dela lavrando-se á presente ata. 
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A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento de gravação, na Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. 


